

# 今日建德

● 跨境精品橱窗  
● 海淘商品海洋  
● 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380  
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2016年6月  
星期二

28

今日8版 第2909期  
农历丙申年五月廿四

建德天气

今天多云到阴有阵雨或雷雨, 西南风3级, 今天最高气温30到31℃, 明天最低气温23到24℃。

建德市气象台提供

## 市领导慰问老党员和困难党员

本报讯 “七一”建党节即将来临, 昨日, 市委书记戴建平, 市长童定干, 市委常委、市委办主任尤荣福分组慰问了我市部分建国前老党员和困难党员, 向他们致以节日的问候, 并送去党的关怀和温暖。

戴建平一行首先来到乾潭镇新程村, 慰问了建国前老党员吴长根。吴老今年93岁, 曾参加过淮海战役、渡江解放大西南以及抗美援朝, 为党的革命事业作出了贡献。戴建平与吴老面对面坐在一起, 听他讲述过去激情燃烧的岁月。看到老人身体好、精神好、儿女孝顺, 戴建平很高兴, 他对吴老为党的革命事业作出的贡献表示感谢, 并叮嘱镇村干部和吴老的子女要关心照顾好老人, 让他健康长寿、安享晚年。

下涯镇乌驹市村的党员赵玉莲, 曾担任村妇代会主任, 一直支持镇、村工作, 本人基本没有经济收入, 长年生病, 生活困难。戴建平关心了赵玉莲的身体和生活情况, 鼓励她要依靠革命意志, 战胜病魔, 坚强地生活下去。同时, 他要求市镇村三级要多关心赵玉莲的日常生活, 想方设法帮助她解决生活中的困难和问题, 让她能够健康安心地生活。

今年71岁的程根荣, 是寿昌镇桂花村的一名老党员, 曾担任过20多年的村干部, 近年来身体虽因患病状况不佳, 但依然热心为村民服务。在程根荣的家中, 童定干关切地询问了老人的生活、身体以及家庭情况, 对老人多年来为村庄发展所作出的努力和贡献表示感谢, 并祝福老人身体健康、家庭幸福。

在寿昌镇永嘉桥村, 童定干走访慰问了82岁老党员陈根菊, 详细询问了老人的生活和健康状况, 希望她能够保重身体, 健康长寿。随后, 童定干又走访慰问了寿昌镇乌石村老党员徐玉珍, 亲切地与她拉起了家常, 了解徐玉珍的生活及身体状况, 并祝愿她身体健康、生活幸福。慰问中, 童定干叮嘱当地镇村干部要帮助老党员解决生活中的实际困难, 让他们感受到党和政府的温暖。

(记者 郑伟林 龚一桦)

## 市妇幼保健院新址正式启用

本报讯 昨日, 市妇幼保健院新址启用暨与浙江大学医学院附属妇产科医院协作签约仪式顺利举行, 这标志着市妇保院的发展迈上了新征程。省卫计委副主任王国敬, 杭州市卫计委副主任周智林等省、杭州市卫计委领导, 我市领导戴建平、尤荣福、吕建月、祝军、严凌云参加了仪式。

市妇保院新址占地34亩, 总建筑面积2.2万平方米, 按照二级甲等专科医院标准建设, 总投资1.5亿元, 有一流的硬件基础设施, 拥有床位200张, 首期开放120张。

为深入贯彻落实省委、省政府关于医疗卫生“双下沉、两提升”工作的总体部署, 在省、杭州市卫生计生部门的关心支持下, 经过前期多次对接, 市妇保院与国内享有较大影响力的浙大妇产科医院达成合作意向, 双方将在妇产科领域的学科建设、技术指导、院际会诊、双向转诊、人员培训、学术交流等方面开展全方位协作, 通过大手拉小手的形式, 有效提升我市妇保院的妇产专科医疗水平, 更好地满足全市广大妇女群众就近享受高品质医疗服务的需求。

仪式上, 浙大妇产科医院院长林俊与市妇保院院长签订合作协议, 王国敬和戴建平共同为“浙江大学医学



院附属妇产科医院协作医院”揭牌。

王国敬说, 建德市妇幼保健院新址启用以及与浙江大学医学院附属妇产科医院的协作, 是积极落实省委、省政府医疗资源“双下沉、两提升”的工作部署, 是夯实基层妇幼保健服务基础的一个生动例证。建德市妇保

院新面貌要有新气象, 新时期要有新使命, 让我们团结起来, 开拓进取勇于创新, 奋发有为, 为妇幼健康做出更大的贡献, 相信建德妇保院的明天一定会更加美好, 建德妇保院与浙大妇产科医院的协作一定会更成功。

(记者 郑伟林 朱永标)

## 我市与浙江金融职业学院签订战略合作协议

本报讯 昨日上午, 我市与浙江金融职业学院正式签订战略合作协议, 双方将合作建立跨境电商学院和培训中心, 合力培养高素质跨境电商人才, 助推我市跨境电商产业发展。市领导童定干、祝军、胡晓立和浙江金融职业学院院长郑亚莉以及学院其他领导出席了签约仪式。

仪式上, 副市长祝军代表我市与浙江金融职业学院签订战略合作协议。浙江金融职业学院现场为建德浙西跨境电商产业园和新安江职业学校授牌。

市长童定干在讲话中首先代表市委、市政府对双方战略合作协议的签订表示祝贺。他说, 近年来, 建德高度重视跨境电商产业发展, 坚持把跨境电商作为一条关键路径, 积极从平台打造、政策扶持、引优引强等方面进行培育, 引导鼓励企业通过跨境电

商拓展市场, 积极推进我市外贸经济调结构、促转型。此次与浙江金融职业学院建立战略合作关系, 为我市加快发展跨境电商产业带来了新的动能和机遇。通过合作, 借助学院强大的师资, 进一步提升跨境电商企业人员的从业水平; 同时还从中职教育入手, 培养和输送高素质的跨境电商技能型人才, 为产业发展提供有力支撑, 实现互惠双赢发展。

童定干表示, 签约只是起点, 真诚履约、抓好落实才是关键。各相关部门和乡镇(街道)要切实履职尽责, 当好“店小二”, 真心真诚服务, 为跨境电商发展创造最佳环境。作为“电商学院”落户的新安江职业学校, 要在浙江金融职业学院的指导下, 大力弘扬“工匠精神”, 加强产学研融合, 把跨境电商专业办出特色、办成品牌,

培养一批素质优、技能精的专业人才, 服务全市经济发展。各跨境电商企业也要加强业务培训, 提升工作人员业务能力, 并应用到生产、管理、运营全过程, 推动制造与电商融合、线上与线下融合, 不断提升企业的综合竞争力。

据了解, 浙江金融职业学院是我省金融行业首屈一指的院校, 在跨境电商专业领域拥有丰富的实践经验。按照合作协议, 双方将合作共建浙江金融职业学院建德跨境电商学院, 通过这一平台, 以“3+2”为形式, 共同培养高素质技术技能型跨境电商人才。同时还将合作成立浙江金融职业学院建德跨境电商培训中心, 为外贸行业培训跨境电商在职员工。

(记者 龚一桦)

中国银行  
BANK OF CHINA

### 持有建德市民卡的您, 请看这里!

ATM  
ATM

社保卡  
身份证  
银行卡

中华人民共和国  
社会保障卡

● 您知道建德市民卡其实也是张中国银行借记卡吗?  
建德市民卡一卡多功能, 储蓄存款、转账汇款、理财投资等功能均可轻松实现, 2016年3月起还可代扣代缴五险。建德市民卡免年费、免小额账户管理费、每月前3笔跨行取款免手续费, 代发工资更可免短信费。

● 您还在为活期存款利息少而忧心吗?  
带上您的市民卡来中行吧, 我行现推出中银聚财通、步步高等多款存款产品, 存活期享定期收益, 收益更有保障, 比理财更灵活。

详情请咨询中国银行建德支行各网点